

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	脇田 栄一
【住所又は本店所在地】	東京都港区
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成30年9月14日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ラ・アトレ
証券コード	8885
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所JASDAQ（グロース）

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	脇田 栄一
住所又は本店所在地	東京都港区
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ラ・アトレ 経営管理部 経営企画グループ 課長 末吉俊介
電話番号	03-5405-7300

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（合同会社）
氏名又は名称	合同会社城山21世紀投資
住所又は本店所在地	東京都港区海岸一丁目9番18号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ラ・アトレ 経営管理部 経営企画グループ 課長 末吉俊介
電話番号	03-5405-7300

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（有限会社）
氏名又は名称	アジア・パシフィック・マックスランド・ジャパン有限会社
住所又は本店所在地	東京都港区西新橋二丁目21番1号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ラ・アトレ 経営管理部 経営企画グループ 課長 末吉俊介
電話番号	03-5405-7300

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 8
訂正される報告書の報告義務発生日	平成29年2月22日
訂正箇所	記載事項に一部不備がございましたので、訂正いたします。 また、代替書面・添付文書（非縦覧）に誤りがあったため訂正いたします。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

担保として、下記の金融機関に対して計100,000株を差し入れております。

平成28年7月8日付 株式会社りそな銀行 100,000株

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

担保として、下記の金融機関に対して計100,000株を差し入れております。

株式会社りそな銀行 100,000株

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成28年6月30日時点にて、下記の会社との有価証券消費貸借契約に基づく貸し出しがあります。

日本証券金融株式会社 314,000株

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成28年6月16日付けで、日本証券金融株式会社と有価証券消費貸借契約（314,000株）を締結しております。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

担保として、下記の金融機関に対して計60,000株を差し入れております。

平成29年2月22日付 第一勧業信用組合 60,000株

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

担保として、下記の金融機関に対して計55,300株を差し入れております。

平成29年2月22日付 第一勧業信用組合 55,300株